
Романтична Німеччина 
Від 1399 € EUR, 13 днів 

 
Перемишль - Легниця - Берлін - Потсдам - Гамбург (Любек) - Люнебург - Бремен - Мюнстер - Аахен - 
Моншау – Бонн - Кобленц (Замок Ельц, Кохем - Рюдесгайм-ам-Райн - круїз по Рейну) - Майнц - Айзенах 
- Вартбург - Ерфурт - Легниця - Перемишль 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
12 ночей у готелях 3* 1/2 DBL; 
Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Перемишля;; 
Медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення; 550 євро 
Радіогід - 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, опл.готівкою в турі. 

 

Групові квитки на потяг до Перемишля (попередній розклад потягу):  
Київ-Перемишль 051 20:31-05:00 // Перемишль-Київ 052 22:30-08:46 -  
RT (квиток в обидві сторони), або OW (квиток в один бік) 
 

День 1 Перемишль -  Легниця  
Прибуття потягу в Перемишль за розкладом. Посадка в автобус. Переїзд у місто Легниця. Ніч у готелі.   
 
День 2 Берлін 
Сніданок.  Переїзд в  Берлін - столицю Німеччини, місто імперського розмаху, сповненого історією і 
духом великої Пруссії! У Берліні сучасні споруди є сусідами із затишними парками, тут панує жвава 
атмосфера. Під час екскурсій і прогулянок по Берліну Ви зможете познайомитися з найбагатшою 
історичною спадщиною міста. Екскурсія по Берліну з оглядом визначних пам'яток: бульвар Унтер ден 
Лінден, Домський собор, Марієнкірхе, Ніколайфіртель, Бундестаг (раніше Рейхстаг), Бранденбурзькі 
ворота, Тріумфальна колона, Берлінська телевежа, Александрплатц, Берлінська стіна. Вільний час. Ви 
можете придбати сувеніри, відвідати музеї, поласувати смачним пивом і традиційними німецькими 
сосисками Ніч у готелі в районі міста Берлін. 
 
День 3 Берлін - Потсдам – Гамбург                                                                   
Сніданок. Переїзд у Потсдам. Огляд палацу Цецілієнхоф, останньої резиденції Гогенцоллернів. Палац 
став знаменитим завдяки післявоєнним подіям і зустрічі тут глав урядів трьох держав – Трумена, 
Сталіна і Черчилля.Огляд палацу Сан-Сусі (вх.квіток 13 євро). Прогулянка садами, фантастичний 
ансамбль скульптур, альтанок і виноградних терас яких вважається шедевром садового мистецтва. 
Переїзд у Гамбург. Ніч у готелі. 
 
День 4 Гамбург (Любек) 
Сніданок. Екскурсія Гамбургом. Під час оглядової екскурсії Гамбургом ми побачимо основні пам'ятки і 
зможемо відчути особливу атмосферу цього древнього і водночас сучасного енергійного міста. Для 
охочих – екскурсія в Любек (50 євро). Переїзд у Любек, земля Шлезвіг-Гольштейн, порт на березі 
Балтійського моря – найпівнічнішу федеральну частину Німеччини. Під час оглядової екскурсії ми 
побачимо знамениті Гольштинські ворота, величезний Собор Марії, а будинок Будденброків нагадає 
про лауреата Нобелівської премії, письменника Томаса Манна. На середньовічних вуличках Любека 
можна відчути, як місто затишно дрімає, згадуючи минулі століття жвавої торгівлі і насолоджуючись 
нинішнім спокоєм. Повернення в Гамбург. Ніч у готелі. 
 
День 5 Гамбург  
Сніданок. Вільний день у Гамбурзі. Вільний час для відвідування музеїв та магазинів. Радимо відвідати 
знаменитий музей Гамбурзький Кунстхалле. Ніч у готелі. 
                                                              
День 6 Люнебург – Бремен – Мюнстер 
Сніданок. Виселення з готелю Переїзд в Люнебург - чарівне середньовічне місто з цікавими пам’ятками, 
буквально побудований на солі і їй же зобов’язаний своїм багатством. Переїзд в Бремен. Гуляючи 
вуличками цього старовиного ганзейського міста, ми дізнаємося його легенди, побачимо Ратушу і 
статую Роланда, які охороняються ЮНЕСКО. Звісно, ми не пройдемо повз пам'ятник знаменитому 
місцевому музичному колективу! Переїзд в Мюнстер. Ніч у готелі. 
 
День 7 Мюнстер - Аахен  
Сніданок. Прогулянка містом Мюнстер – одним з найдавніших міст не тільки Вестфалії, а й усієї 
Німеччини. Переїзд в Аахен - одне із найстаріших міст в Німеччині. Колись тут коронували німецьких 
монархів, а зараз Аахен - це спокійне та тихе місто, в якому залишилось безліч історичних пам'яток: 
Собор, де коронували імператорів Римської імперії, фонтан ляльок, який символізує життя міста, а 
також Ринкова площа. Час на відвідини купалень (вхідний квиток додатково). Ніч у готелі в Аахені. 

https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/poland/przemysl
https://feerie.com.ua/ua/country/poland/przemysl
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev


День 8 Моншау – Бонн - Кобленц  
Сніданок. Переїзд в Моншау - крихітне містечко на кордоні Бельгії та Німеччини, затиснуте з усіх сторін 
горами Айфель та надійно заховане в долині річки Рур. Переїзд в Бонн - місто, відоме всьому світу як 
столиця ФРН до падіння Берлінської стіни. Бонн славиться чудовим романським собором, цікавими 
музеями, а також старим та дуже відомим університетом. Саме в Бонні в 1770 році народився Людвіг 
ван Бетховен. В будинку, де проживала родина Бетховенів, створено музей. Переїзд в місто Кобленц. 
Кобленц вражає своїми історичними памʼятками - базиліка Святого Кастора, Німецький кут з 
резиденцією Тевтонського ордена, пам’ятник імператору Вільгельму І, фортеця Еренбрайтштайн. Ніч у 
готелі в районі Кобленца. 
 
День 9 Кобленц (Замок Ельц,  Кохем) 
Сніданок. Вільний день у місті Кобленц. Для охочих - екскурсія "Замок Ельц + Кохем" (50 євро + вх. 
квиток в замок 15 євро). Замок Ельц - перлина річки Мозель, вражає своєю красою: численні шпилі та 
вежі, оточені фортечною стіною, зливаються в єдине ціле, водночас витончене та величне. Кохем 
вважається одним із найчарівніших містечок Німеччини: вузенькі вулички сповнені фахверкової 
архітектури, мальовнича природа, давня історія, німецька кухня, смачні вина створюють у місті 
атмосферу справжньої романтики.  Головна пам'ятка і символ Кохема — гордовитий і величний 
імперський замок Райхсбург. Для охочих - прогулянка на кораблику річкою Мозель (квиток 15 євро). 
Дегустація мозельських вин (за додаткову оплату). У вас є унікальна можливість спробувати 
найсмачніші вина, які виготовляють в долині Мозель. Повернення в готель в районі міста Кобленц. 
 
День 10 Кобленц (Рюдесгайм-ам-Райн+ Круїз по Рейну) 
Сніданок.  Вільний час. Для охочих - додаткова екскурсія до міста Рюдесхайм + романтична прогулянка 
по Рейну на кораблику (50 євро + квиток на кораблик) Переїзд правим берегом Рейну із зупинками для 
панорамних фото (скеля Лорелей. Замок Марксбург і тд)  Прогулянка містечком Рюдесхайм. Ви 
зможете відвідати Нідервальдський пам'ятник, який ще називають «Німеччина» – грандіозний монумент 
з нагоди перемоги Німецької імперії у франко-прусській війні. Романтична прогулянка по Рейну на 
кораблику (квиток за додаткову вартість). Повернення в готель в районі міста Кобленц. 
 
День 11 Кобленц – Майнц – Айзенах  
Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд лівим берегом Рейну із зупинками для панорамних фото. 
Відвідини замку Марксбург (вх.квиток за дод. вартість). Ми проїдемо мальовничою дорогою 
фахверкових будиночків. Відвідини міста Майнц. Ніч у готелі в місті Айзенах. 
 
День 12 Вартбург – Ерфурт – Легниця 
Сніданок. Відвідини всесвітньо відомого замку Вартбург (вх.квиток 15 євро). Вартбург - національна 
пам’ятка німців, «найбільш німецький і найбільш містичний замок з усіх замків Німеччини». Переїзд до 
Ерфурта. Столиця Тюрінгії, Ерфурт пропонує безліч цікавих пам'яток, які здобули місту його прізвисько 
- "Рим Тюрінгії". Під час екскурсії старим містом ми відвідаємо ратушу і "Міст купців", уздовж 120-
метрової довжини якого розташовані 32 будівлі. Це найдовший житловий міст в Європі. Переїзд на 
територію Польщі. Ніч у місті Легниця. 
 
День 13 Легниця – Перемишль  
Сніданок. Переїзд в Перемишль.  Виїзд потягом 52 за розкладом. 
 
 
Додаткова інформація 
Можливе приєднання до туру по маршруту в Легниці / Берліні / Гамбурзі 
 
УВАГА! Податок на проживання оплачується готівкою гіду перед поселенням у готель. 
Загальна сума зборів туристичного податку за всі готелі по маршруту складає 25 євро/ос.  
 


